
2010 年度後期 学生による授業評価アンケート 集計結果 

 

○実施対象科目 2010年度 1～3年後期必修科目及び選択科目 

○実施期間   2010 年 12月 15日（水）～2011年 1月 24日（月） 

○実施方法   マークシートによる 

○実施科目数 149科目 

○実施対象者  科目履修者全員 

○実施件数   4,000 件 

○集計方法   ・学年、男女別の単純集計、およびクロス集計 

        ・質問項目毎に棒グラフで集計結果を表示 

        ・回答は一部を除き次の基準に従う 

         4:全くその通り 3:その通り 2:そうでない 1:全くそうでない 

 

1～3年必修

科目ｸﾗｽ別

開講数 

未実施 

科目数 

実施科

目数 

総履修者数

（延べ） 

実施科目 

履修者数

（延べ）a 

回答件数 

有効 

回答件数 

         b 

回答率 

b/a 

151 2  149  16,070  15,836  4,000  3,828 24.17% 



質問項目一覧 

 

【A：授業に関する評価】 

A-1 授業内容に興味や意義を感じた。 

A-2 授業内容により知識が豊富になった。 

A-3 授業内容は将来役に立つものと思われた。 

A-4 薬剤師資格取得などのレベルを考慮して、授業の難易度は適切であった。 

A-5 授業は充分な準備と熱心さで行われた。 

A-6 教員の話し方や説明の仕方は明瞭でわかり易かった。 

A-7 黒板に書く文字は読み取り易かった。 

A-8 教科書や参考書の指定は適切であった。 

A-9 配布されるプリントなどの補助資料は役立つものであった。 

A-10 課題・宿題は講義を理解する上で適切に行われた。 

A-11 視聴覚設備（パワーポイント画像など）の使用は授業の理解に適切かつ有効であ

った。 

A-12 教員は学生の質問や意見に熱心に対応した。 

A-13 授業は静かな雰囲気で行われ集中できた。 

A-14 授業は総合的に満足できる内容であった。 

【B:学生の自己評価（１）】 

B-1 自己の学習レベルに対して、授業の難易度は（4:易しい 3:適切 2:やや難しい   

1:極めて難しい） 

B-2 授業計画（シラバス）をよく見る。 

B-3 教科書や配布資料をよく読み、理解に努める。 

B-4 復習や演習課題をよく行う。 

B-5 予習をよく行う。 

B-6 よく理解できない時、質問したり、書物などで調べる。 

【C：学生の自己評価（２）】 

C-1 出席状況（a:100% b:75%以上 c:50%程度 d:30%以下） 

C-2 遅刻状況（a:0% b:25%以下 c:50%程度 d:75%以上） 

C-3 途中退室（a:0% b:25%以下 c:50%程度 d:75%以上） 

C-4-1 授業中の私語について（a:全くしない b:時々する c:頻繁にする） 

C-4-2 私語は（a:注意されたらやめる b:注意されてもやめない） 

【D:学生の自己評価（３）】 

D-1 単位修得の難易度（a:容易 b:普通 c:難しい d:とても難しい） 

D-2 今年度の再履修科目数（a:なし b:1科目 c:2科目 d:3科目以上） 

D-3 定期試験の学習準備状況（a:1ヶ月以上前から準備 b:2週間前から準備      

c:直前に準備 d:ほとんど準備しない） 

D-4 今年度前期の再試験受験科目数（a:なし b:1科目 c:2科目 d:3科目以上） 

D-5 補習授業を行うとしたら（a:受講したい b:受講しない c:わからない） 



2010年度後期　授業評価アンケート集計結果（全体） 東京薬科大学　薬学部

全体

A 授業に関する評価

1 1,288 33.7 2,280 59.7 202 5.3 1.3 3,818 10

2 1,400 36.6 2,236 58.5 151 4.0 0.9 3,821 7

3 1,452 38.0 2,193 57.4 149 3.9 0.8 3,823 5

4 1,060 28.0 2,408 63.7 264 7.0 1.3 3,782 46

5 1,377 36.0 2,211 57.9 195 5.1 1.0 3,821 7

6 1,255 32.9 2,068 54.1 413 10.8 2.2 3,820 8

7 1,103 29.3 2,125 56.5 396 10.5 3.7 3,762 66

8 1,139 30.1 2,290 60.5 281 7.4 1.9 3,783 45

9 1,259 33.6 2,195 58.6 231 6.2 1.6 3,745 83

10 921 25.6 2,235 62.1 365 10.1 2.2 3,600 228

11 1,242 33.4 2,137 57.5 259 7.0 2.2 3,718 110

12 1,220 32.6 2,329 62.1 158 4.2 1.1 3,748 80

13 1,042 27.3 2,240 58.7 428 11.2 2.8 3,817 11

14 1,173 30.8 2,307 60.5 267 7.0 1.7 3,813 15

B 学生の自己評価（１）

1 255 6.7 2,283 60.3 929 24.5 8.5 3,789 39

2 266 7.0 1,000 26.5 1,544 40.9 25.6 3,776 52

3 545 14.4 2,308 61.2 702 18.6 5.8 3,773 55

4 353 9.4 1,455 38.6 1,503 39.8 12.3 3,774 54

5 208 5.5 789 20.9 1,814 48.1 25.5 3,772 56

6 530 14.1 2,179 57.8 804 21.3 6.8 3,769 59

C 学生の自己評価（２）

1 2,867 77.6 811 21.9 12 0.3 0.2 3,696 132

2 3,238 87.7 396 10.7 41 1.1 0.4 3,691 137

3 3,531 96.2 131 3.6 2 0.1 0.2 3,670 158

4-1 2,843 79.2 731 20.4 17 0.5 - 3,591 237

4-2 752 96.3 29 3.7 - - - 781 3,047

D 学生の自己評価（３）

3 429 46.0 379 40.7 91 9.8 3.5 932 2,896

6

定期試験の学習準備状況　（a：1ヶ月前から　b：2週間前から　c：直前に　d：ほとんど準備しない） 33

961

256

6

-

-

遅刻状況　（a：0%　b：25%以下　c：50%程度　d：75%以上） 16

授業中の私語について　（a：全くしない　b：時々する　c：頻繁にする）

私語は　（a：注意されたらやめる　b：注意されてもやめない）

途中退室　（a：0%　b：25%以下　c：50%程度　d：75%以上）

107

66

322

966

218

463

138

73

60

79

80

41

No. 質問項目
回答数／回答率（％）

集計単位

84

3,828有効回答件数

50

38

48

34

29

有効
回答

無効
回答4.全くその通り 3.その通り 2.そうでない 1.全くそうでない

薬剤師資格取得などのレベルを考慮して、授業の難易度は適切であった。

授業は充分な準備と熱心さで行われた。

教員の話し方や説明の仕方は明瞭でわかり易かった。

黒板に書く文字は読み取り易かった。

授業内容に興味や意義を感じた。

授業内容により知識が豊富になった。

授業内容は将来役に立つものと思われた。

教員は学生の質問や意見に熱心に対応した。

授業は静かな雰囲気で行われ集中できた。

授業は総合的に満足できる内容であった。

自己の学力レベルに対して、授業の難易度は（4：易しい  3：適切  2：やや難しい  1：極めて難しい）

教科書や参考書の指定は適切であった。

配布されるプリントなどの補助資料は役立つものであった。

課題・宿題は講義を理解する上で適切に行われた。

視聴覚設備(パワーポイント画像など)の使用は授業の理解に適切かつ有効であった。

よく理解できない時、質問したり、書物などで調べる。

No. 質問項目

授業計画(シラバス)をよく見る。

教科書や配布資料をよく読み、理解に努める。

復習や演習課題をよく行う。

予習をよく行う。

無効
回答

回答数／回答率（％）

ｂ

出席状況　（a：100%　b：75%以上　c：50%程度　d：30%以下）

ａ ｃ ｄ

有効
回答



2010年度後期　授業評価アンケート集計結果グラフ表 東京薬科大学　薬学部

A-1.授業内容に興味や意義を感じた A-2.授業内容により知識が豊富になった
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A-3 授業内容は将来役に立つものと思われた A-4 薬剤師資格取得などのレベルを考慮して 授業の難易度は
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A-3.授業内容は将来役に立つものと思われた A-4.薬剤師資格取得などのレベルを考慮して、授業の難易度は
　　　適切であった。
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A-5.授業は充分な準備と熱心さで行われた A-6.教員の話し方や説明の仕方は明瞭でわかり易かった
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1年女子

1年男女…

36.6

28.8

0.0

48.6

56.4

0.0

10.3

12.9

0.0

4.5

1.9

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…

35.7

26.8

0.0

28.4

28.5

0.0

37.8

40.0

42.9

33.7

55.2

68.5

0.0

60.9

64.4

0.0

57.4

55.6

56.1

59.7

6.2

4.2

0.0

9.3

6.5

0.0

3.6

3.9

1.0

5.3

2.9

0.5

0.0

1.4

0.6

0.0

1.2

0.5

0.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

38.4

29.2

0.0

32.5

29.9

0.0

44.8

42.2

38.8

36.6

54.0

66.6

0.0

60.7

65.4

0.0

51.4

56.2

57.1

58.5

5.3

3.9

0.0

6.0

4.7

0.0

3.0

1.2

2.0

4.0

2.3

0.3

0.0

0.8

0.0

0.0

0.7

0.4

2.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

36.1

30.6

0.0

33.6

33.8

0.0

47.4

45.4

44.9

38.0

56.0

66.5

0.0

59.3

62.2

0.0

49.7

51.6

53.1

57.4

6.1

2.7

0.0

5.7

3.8

0.0

2.3

2.7

2.0

3.9

1.9

0.2

0.0

1.4

0.2

0.0

0.5

0.4

0.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

31.3

23.2

0.0

24.0

21.6

0.0

27.8

36.3

37.8

28.0

57.6

72.5

0.0

65.8

70.4

0.0

62.7

56.9

58.2

63.7

8.5

3.5

0.0

8.7

7.1

0.0

8.0

6.4

4.1

7.0

2.7

0.8

0.0

1.4

0.9

0.0

1.4

0.4

0.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

39.1

30.3

0.0

30.1

26.4

0.0

41.3

43.8

44.9

52.6

63.4

0.0

60.4

67.1

0.0

54.6

53.9

50.0

5.6

5.6

0.0

8.5

6.3

0.0

3.7

1.8

5.1

2.6

0.6

0.0

1.1

0.2

0.0

0.4

0.5

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

36.6

28.8

0.0

28.1

22.5

0.0

37.2

39.1

36.7

48.6

56.4

0.0

55.2

60.0

0.0

55.7

52.6

56.1

10.3

12.9

0.0

13.9

15.9

0.0

6.4

7.3

7.1

4.5

1.9

0.0

2.7

1.7

0.0

0.7

1.1

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

35.7

26.8

0.0

28.4

28.5

0.0

37.8

40.0

42.9

33.7

55.2

68.5

0.0

60.9

64.4

0.0

57.4

55.6

56.1

59.7

6.2

4.2

0.0

9.3

6.5

0.0

3.6

3.9

1.0

5.3

2.9

0.5

0.0

1.4

0.6

0.0

1.2

0.5

0.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

38.4

29.2

0.0

32.5

29.9

0.0

44.8

42.2

38.8

36.6

54.0

66.6

0.0

60.7

65.4

0.0

51.4

56.2

57.1

58.5

5.3

3.9

0.0

6.0

4.7

0.0

3.0

1.2

2.0

4.0

2.3

0.3

0.0

0.8

0.0

0.0

0.7

0.4

2.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

36.1

30.6

0.0

33.6

33.8

0.0

47.4

45.4

44.9

38.0

56.0

66.5

0.0

59.3

62.2

0.0

49.7

51.6

53.1

57.4

6.1

2.7

0.0

5.7

3.8

0.0

2.3

2.7

2.0

3.9

1.9

0.2

0.0

1.4

0.2

0.0

0.5

0.4

0.0

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

31.3

23.2

0.0

24.0

21.6

0.0

27.8

36.3

37.8

28.0

57.6

72.5

0.0

65.8

70.4

0.0

62.7

56.9

58.2

63.7

8.5

3.5

0.0

8.7

7.1

0.0

8.0

6.4

4.1

7.0

2.7

0.8

0.0

1.4

0.9

0.0

1.4

0.4

0.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

39.1

30.3

0.0

30.1

26.4

0.0

41.3

43.8

44.9

36.0

52.6

63.4

0.0

60.4

67.1

0.0

54.6

53.9

50.0

57.9

5.6

5.6

0.0

8.5

6.3

0.0

3.7

1.8

5.1

5.1

2.6

0.6

0.0

1.1

0.2

0.0

0.4

0.5

0.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

36.6

28.8

0.0

28.1

22.5

0.0

37.2

39.1

36.7

32.9

48.6

56.4

0.0

55.2

60.0

0.0

55.7

52.6

56.1

54.1

10.3

12.9

0.0

13.9

15.9

0.0

6.4

7.3

7.1

10.8

4.5

1.9

0.0

2.7

1.7

0.0

0.7

1.1

0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない
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2010年度後期　授業評価アンケート集計結果グラフ表 東京薬科大学　薬学部

A-7.黒板に書く文字は読み取り易かった A-8.教科書や参考書の指定は適切であった

31.0 50.2 11.5 7.21年男子

年女

33.4 56.6 6.83.21年男子

年女23.4

0.0

24.2

17.8

0.0

37.7

61.4

0.0

56.0

66.8

0.0

53.4

11.5

0.0

15.7

12.4

0.0

7.6

3.7

0.0

4.1

3.1

0.0

1.3

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

年女

22.7

0.0

24.1

23.2

0.0

35.3

68.6

0.0

59.6

68.9

0.0

56.7

7.1

0.0

13.0

7.4

0.0

6.4

1.6

0.0

3.3

0.5

0.0

1.6

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

年女

A-9 配布されるプリントなどの補助資料は役立つものであった A-10 課題・宿題は講義を理解する上で適切に行われた

40.0

27.6

29.3

53.4

58.2

56.5

5.7

11.2

10.5

0.9

3.1

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

38.0

32.7

30.1

53.9

58.2

60.5

6.3

9.2

7.4

1.8

0.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

A-9.配布されるプリントなどの補助資料は役立つものであった A-10.課題・宿題は講義を理解する上で適切に行われた

37.0

27.2

0.0

30.2

27.4

53.9

68.4

0.0

55.0

66.1

5.7

3.4

0.0

12.0

5.8

3.3

1.0

0.0

2.8

0.8

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

32.5

22.8

0.0

19.5

17.5

55.1

70.0

0.0

62.6

71.4

8.1

6.5

0.0

15.3

9.9

4.2

0.7

0.0

2.5

1.3

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子27.4

0.0

36.3

40.8

35.7

33.6

66.1

0.0

55.2

54.1

51.0

58.6

5.8

0.0

7.9

4.0

13.3

6.2

0.8

0.0

0.6

1.1

0.0

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

17.5

0.0

23.1

30.5

31.4

25.6

71.4

0.0

61.0

56.6

52.3

62.1

9.9

0.0

13.1

11.6

16.3

10.1

1.3

0.0

2.8

1.2

0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

A-11.視聴覚設備（パワーポイント画像など）の使用は授業の理解に A-12.教員は学生の質問や意見に熱心に対応した
　　　　適切かつ有効であった

0% 20% 40% 60% 80% 100%
全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

0% 20% 40% 60% 80% 100%
全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

38.4

29.5

0.0

50.6

64.6

0.0

7.0

4.8

0.0

4.0

1.1

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…

36.7

29.6

0.0

54.1

65.9

0.0

6.8

3.6

0.0

2.4

1.0

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…0.0

25.6

30.1

0.0

30.4

39.1

38.3

0.0

60.3

62.9

0.0

59.0

53.5

50.0

0.0

9.9

6.1

0.0

9.0

6.2

11.7

0.0

4.2

0.9

0.0

1.7

1.3

0.0

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

0.0

27.8

24.1

0.0

33.2

37.2

44.3

0.0

67.5

70.9

0.0

62.4

60.6

52.6

0.0

3.6

4.6

0.0

3.4

1.9

3.1

0.0

1.1

0.3

0.0

0.9

0.4

0.0

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…38.3

33.4

50.0

57.5

11.7

7.0

0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

44.3

32.6

52.6

62.1

3.1

4.2

0.0

1.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない
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2010年度後期　授業評価アンケート集計結果グラフ表 東京薬科大学　薬学部

A-13.授業は静かな雰囲気で行われ集中できた A-14.授業は総合的に満足できる内容であった

32.4 52.1 11.6 3.91年男子

年女

33.6 54.5 8.6 3.31年男子

年女19.0

0.0

27.6

20.9

0.0

31.4

57.7

0.0

63.1

66.3

0.0

60.4

16.9

0.0

7.9

12.0

0.0

7.1

6.3

0.0

1.4

0.9

0.0

1.1

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

年女

27.3

0.0

27.5

21.4

0.0

34.0

64.4

0.0

61.0

69.8

0.0

60.3

6.6

0.0

8.5

8.3

0.0

4.6

1.8

0.0

3.0

0.5

0.0

1.1

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

年女

B-1 自己の学力レベルに対して 授業の難易度は B-2 授業計画（シラバス）をよく見る

28.1

33.7

27.3

57.5

62.2

58.7

11.5

4.1

11.2

2.8

0.0

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

36.0

37.8

30.8

57.8

56.1

60.5

5.5

5.1

7.0

0.7

1.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

B-1.自己の学力レベルに対して、授業の難易度は B-2.授業計画（シラバス）をよく見る

11.7

5.3

0.0

6.8

1.7

60.9

72.2

0.0

50.8

55.1

21.8

18.9

0.0

32.2

32.7

5.7

3.6

0.0

10.1

10.5

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

11.8

3.7

0.0

12.6

2.0

34.8

19.4

0.0

29.0

18.3

30.1

47.2

0.0

33.6

52.6

23.2

29.6

0.0

24.9

27.1

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子1.7

0.0

7.7

3.7

11.3

6.7

55.1

0.0

52.7

63.5

73.2

60.3

32.7

0.0

23.4

24.0

12.4

24.5

10.5

0.0

16.1

8.7

3.1

8.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

2.0

0.0

7.0

5.2

7.2

7.0

18.3

0.0

32.0

24.5

22.7

26.5

52.6

0.0

33.7

47.0

56.7

40.9

27.1

0.0

27.3

23.4

13.4

25.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

B-3.教科書や配布資料をよく読み、理解に努める B-4.復習や演習課題をよく行う

0% 20% 40% 60% 80% 100%
易しい 適切 やや難しい 極めて難しい

0% 20% 40% 60% 80% 100%
全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

17.9

9.7

0.0

61.1

60.4

0.0

16.4

23.5

0.0

4.7

6.3

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…

14.8

8.6

0.0

42.0

39.0

0.0

33.7

42.0

0.0

9.5

10.4

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…0.0

14.5

10.7

0.0

17.0

16.3

12.4

0.0

59.5

61.5

0.0

58.5

66.0

62.9

0.0

20.5

22.8

0.0

14.2

14.3

20.6

0.0

5.5

5.0

0.0

10.3

3.4

4.1

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

0.0

8.0

4.6

0.0

9.8

7.5

9.3

0.0

42.9

33.7

0.0

38.9

36.5

28.9

0.0

35.7

50.5

0.0

33.9

41.9

53.6

0.0

13.5

11.1

0.0

17.5

14.1

8.2

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…12.4

14.4

62.9

61.2

20.6

18.6

4.1

5.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

9.3

9.4

28.9

38.6

53.6

39.8

8.2

12.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない
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2010年度後期　授業評価アンケート集計結果グラフ表 東京薬科大学　薬学部

B-5.予習をよく行う B-6.よく理解できない時、質問したり、書物などで調べる

11.1 30.0 40.3 18.61年男子

年女

16.6 58.0 20.0 5.51年男子

年女3.6

0.0

5.8

1.1

0.0

6.3

20.2

0.0

23.4

13.4

0.0

22.0

52.0

0.0

45.1

57.3

0.0

41.3

24.3

0.0

25.8

28.2

0.0

30.4

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

年女

10.4

0.0

11.8

12.9

0.0

14.6

54.4

0.0

56.6

54.2

0.0

56.7

27.1

0.0

24.7

25.9

0.0

17.4

8.1

0.0

6.9

7.0

0.0

11.3

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

年女

C-1 出席状況 C-2 遅刻状況

2.5

5.2

5.5

14.0

14.4

20.9

53.8

56.7

48.1

29.7

23.7

25.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

16.5

13.5

14.1

67.7

57.3

57.8

12.7

26.0

21.3

3.1

3.1

6.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年女子

3年男女…

全体

全くその通り その通り そうでない 全くそうでない

C-1.出席状況 C-2.遅刻状況

74.9

75.7

0.0

73.1

87.2

24.1

23.8

0.0

26.6

12.5

0.7

0.3

0.0

0.0

0.3

0.3

0.2

0.0

0.3

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

84.3

86.8

0.0

89.0

93.4

14.1

11.3

0.0

10.5

6.0

1.2

1.5

0.0

0.3

0.5

0.3

0.5

0.0

0.3

0.2

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子87.2

0.0

68.3

88.8

68.4

77.6

12.5

0.0

31.3

11.2

30.5

21.9

0.3

0.0

0.2

0.0

1.1

0.3

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

93.4

0.0

84.0

91.4

81.9

87.7

6.0

0.0

12.7

7.3

18.1

10.7

0.5

0.0

2.1

1.1

0.0

1.1

0.2

0.0

1.2

0.2

0.0

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

C-3.途中退席 C-4-1.授業中の私語について

0% 20% 40% 60% 80% 100%
100% 75%以上 50%程度 30%以下

0% 20% 40% 60% 80% 100%
0% 25%以下 50%程度 75%以上

94.4

98.7

0.0

5.2

1.2

0.0

0.0

0.2

0.0

0.3

0.0

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…

78.7

70.7

0.0

20.2

28.9

0.0

1.0

0.3

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…0.0

92.5

97.5

0.0

95.4

98.9

91.5

0.0

7.2

2.3

0.0

4.4

1.1

8.5

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

0.0

81.5

83.3

0.0

83.3

80.0

77.4

0.0

17.9

16.4

0.0

16.5

20.0

22.6

0.0

0.6

0.3

0.0

0.2

0.0

0.0

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…91.5

96.2

8.5

3.6

0.0

0.1

0.0

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年男女…

全体

0% 25%以下 50%程度 75%以上

77.4

79.2

22.6

20.4

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年男女…

全体

全くしない 時々する 頻繁にする
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2010年度後期　授業評価アンケート集計結果グラフ表 東京薬科大学　薬学部

C-4-2.私語は D-1.単位修得の難易度

97.4 2.61年男子

年女

46.0 30.2 12.7 11.11年男子

年女99.4

0.0

92.2

95.4

0.0

94.8

0.6

0.0

7.8

4.6

0.0

5.2

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

年女

25.0

0.0

10.2

3.1

0.0

11.8

50.0

0.0

42.7

30.1

0.0

50.2

16.7

0.0

33.0

49.5

0.0

24.0

8.3

0.0

14.1

17.3

0.0

14.0

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

年女

D-2 今年度の再履修科目数 D-3 定期試験の学習準備状況

93.8

95.5

96.3

6.2

4.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年女子

3年男女…

全体

注意されたらやめる 注意されてもやめない

5.7

16.2

10.9

50.7

48.6

43.1

33.6

32.4

32.9

10.0

2.7

13.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年女子

3年男女…

全体

容易 普通 難しい とても難しい

D-2.今年度の再履修科目数 D-3.定期試験の学習準備状況

74.1

75.0

0.0

61.7

73.3

12.1

16.7

0.0

11.9

9.1

5.2

0.0

0.0

10.0

11.2

8.6

8.3

0.0

16.4

6.4

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子

55.2

33.3

0.0

42.6

47.8

31.0

25.0

0.0

36.6

43.5

5.2

25.0

0.0

13.4

8.1

8.6

16.7

0.0

7.4

0.5

1年男子

1年女子

1年男女…

2年男子

2年女子73.3

0.0

76.4

80.6

78.4

73.4

9.1

0.0

9.8

10.4

10.8

10.5

11.2

0.0

6.2

5.2

10.8

7.8

6.4

0.0

7.6

3.8

0.0

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

47.8

0.0

45.6

45.7

48.6

46.0

43.5

0.0

40.7

44.3

48.6

40.7

8.1

0.0

9.7

9.5

2.7

9.8

0.5

0.0

4.0

0.5

0.0

3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

全体

D-4.今年度前期の再試験受験科目数 D-5.補習授業を行うとしたら

0% 20% 40% 60% 80% 100%
なし 1科目 2科目 3科目以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%
1ヶ月以上前から 2週間前から 直前に ほとんど準備しない

47.4

41.7

0.0

31.6

41.7

0.0

8.8

0.0

0.0

12.3

16.7

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…

73.2

50.0

0.0

17.9

41.7

0.0

8.9

8.3

0.0

1年男子

1年女子

1年男女…0.0

41.1

32.2

0.0

51.6

45.9

48.6

0.0

17.8

21.3

0.0

21.3

22.0

16.2

0.0

11.7

13.1

0.0

10.7

12.4

13.5

0.0

29.4

33.3

0.0

16.4

19.6

21.6

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…

0.0

46.5

48.6

0.0

44.4

37.5

35.1

0.0

21.8

18.9

0.0

19.6

23.6

27.0

0.0

31.7

32.4

0.0

36.0

38.9

37.8

1年男女…

2年男子

2年女子

2年男女…

3年男子

3年女子

3年男女…48.6

43.8

16.2

21.4

13.5

11.6

21.6

23.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年男女…

全体

なし 1科目 2科目 3科目以上

35.1

45.7

27.0

21.3

37.8

33.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年男女…

全体

受講したい 受講しない わからない
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2010年度後期　授業評価アンケートクロス集計結果（A-14.満足度） 東京薬科大学　薬学部

A-1.授業内容に興味や意義を感じた

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,808人） 全くその通り

その通り

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 84.4% 15.2% 0.2% 0.2% 100.0%

その通り 12.0% 84.9% 3.0% 0.1% 100.0%

そうでない 6.7% 46.4% 42.3% 4.5% 100.0%

全くそうでない 1.5% 24.2% 25.8% 48.5% 100.0%

A-2.授業内容により知識が豊富になった

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,811人）

満
足
度 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 87.1% 12.5% 0.3% 0.1% 100.0%

その通り 15.7% 82.7% 1.6% 0.0% 100.0%

そうでない 5.6% 59.6% 33.0% 1.9% 100.0%

全くそうでない 0.0% 28.8% 30.3% 40.9% 100.0%

A-3.授業内容は将来役に立つものと思われた

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,810人）

満
足
度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 86.7% 13.0% 0.3% 0.1% 100.0%

その通り 17.7% 79.9% 2.3% 0.1% 100.0%

そうでない 8.6% 61.8% 28.8% 0.7% 100.0%

全くそうでない 1.5% 39.4% 22.7% 36.4% 100.0%

A-4.薬剤師資格取得などのレベルを考慮して、授業の難易度は適切であった

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,771人）

満
足
度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 77.1% 21.1% 1.3% 0.4% 100.0%

その通り 7.1% 87.7% 4.9% 0.3% 100.0%

そうでない 1.5% 51.7% 44.5% 2.3% 100.0%

全くそうでない 0.0% 22.7% 28.8% 48.5% 100.0%

A-5.授業は充分な準備と熱心さで行われた

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,809人）

満
足
度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 86.5% 13.0% 0.4% 0.1% 100.0%

その通り 14.5% 82.2% 3.3% 0.0% 100.0%

そうでない 7.5% 55.8% 35.2% 1.5% 100.0%

全くそうでない 1.5% 18.2% 31.8% 48.5% 100.0%

A-6.教員の話し方や説明の仕方は明瞭でわかり易かった

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,808人）

満
足
度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 84.4% 14.7% 0.9% 0.1% 100.0%

その通り 10.9% 79.1% 9.8% 0.2% 100.0%

そうでない 3.0% 24.0% 61.0% 12.0% 100.0%

全くそうでない 0.0% 13.6% 16.7% 69.7% 100.0%

A-7.黒板に書く文字は読み取り易かった

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,749人）

満
足
度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 76.3% 20.6% 2.6% 0.5% 100.0%

その通り 9.0% 78.3% 11.1% 1.5% 100.0%

そうでない 4.3% 34.5% 40.8% 20.4% 100.0%

全くそうでない 0.0% 16.9% 13.8% 69.2% 100.0%

満
足
度

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全くその通り

その通り

そうでない

全くそうでない

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない
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2010年度後期　授業評価アンケートクロス集計結果（A-14.満足度） 東京薬科大学　薬学部

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

A-8.教科書や参考書の指定は適切であった

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,773人） 全くその通り

その通り4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 79.2% 18.6% 2.2% 0.1% 100.0%

その通り 8.9% 84.6% 6.0% 0.6% 100.0%

そうでない 4.9% 46.4% 39.2% 9.5% 100.0%

全くそうでない 0.0% 22.7% 25.8% 51.5% 100.0%

A-9.配布されるプリントなどの補助資料は役立つものであった

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,734人）

満
足
度 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 81.2% 16.8% 1.6% 0.3% 100.0%

その通り 13.0% 81.4% 5.2% 0.4% 100.0%

そうでない 8.5% 53.8% 32.3% 5.4% 100.0%

全くそうでない 3.1% 27.7% 16.9% 52.3% 100.0%

A-10.課題・宿題は講義を理解する上で適切に行われた

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,589人）

満
足
度 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 69.2% 25.6% 4.3% 0.9% 100.0%

その通り 6.7% 83.7% 8.6% 1.0% 100.0%

そうでない 6.0% 43.2% 44.4% 6.4% 100.0%

全くそうでない 0.0% 21.9% 29.7% 48.4% 100.0%

A-11.視聴覚設備（パワーポイント画像など）の使用は授業の理解に適切かつ有効であった

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,707人）

満
足
度 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 80.1% 17.2% 2.4% 0.4% 100.0%

その通り 13.7% 80.2% 5.0% 1.0% 100.0%

そうでない 7.3% 47.5% 39.1% 6.1% 100.0%

全くそうでない 1.5% 18.2% 24.2% 56.1% 100.0%

A-12.教員は学生の質問や意見に熱心に対応した

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,738人）

満
足
度 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 85.6% 14.1% 0.3% 0.1% 100.0%

その通り 9.3% 88.1% 2.4% 0.2% 100.0%

そうでない 7.8% 57.6% 33.5% 1.2% 100.0%

全くそうでない 0.0% 27.7% 23.1% 49.2% 100.0%

A-13.授業は静かな雰囲気で行われ集中できた

4 3 2 1 総計

（集計人数：3,808人）

満
足
度 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その通り

そうでない

全くそうでない

全くその通り

その通り4 3 2 1 総計

A-14 全くその通り 75.9% 20.3% 2.9% 0.9% 100.0%

その通り 5.7% 80.7% 12.1% 1.5% 100.0%

そうでない 6.4% 45.3% 37.1% 11.2% 100.0%

全くそうでない 3.0% 24.2% 22.7% 50.0% 100.0%

満
足
度 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

その通り

そうでない

全くそうでない
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A-14.授業は総合的に満足できる内容であった

4 3 2 1 総計

（集計人数：929人） なし

1科目

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

D-2 なし 33.9% 57.6% 6.8% 1.8% 100.0%

1科目 31.6% 60.2% 6.1% 2.0% 100.0%

2科目 21.9% 74.0% 2.7% 1.4% 100.0%

3科目以上 36.4% 50.6% 6.5% 6.5% 100.0%

B-1.自己の学習レベルに対して、授業の難易度は

4 3 2 1 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：931人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

D-2 なし 11.7% 59.6% 21.8% 6.9% 100.0%

1科目 6.1% 60.2% 24.5% 9.2% 100.0%

2科目 4.1% 53.4% 28.8% 13.7% 100.0%

3科目以上 1.3% 48.1% 27.3% 23.4% 100.0%

B-2.授業計画（シラバス）をよく見る

4 3 2 1 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：928人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

D-2 なし 12.3% 28.3% 37.3% 22.1% 100.0%

1科目 6.2% 45.4% 28.9% 19.6% 100.0%

2科目 4.1% 38.4% 42.5% 15.1% 100.0%

3科目以上 2.7% 26.7% 42.7% 28.0% 100.0%

B-3.教科書や配布資料をよく読み、理解に努める

4 3 2 1 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：928人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

D-2 なし 20.6% 58.9% 15.6% 5.0% 100.0%

1科目 10.2% 67.3% 18.4% 4.1% 100.0%

2科目 15.1% 63.0% 19.2% 2.7% 100.0%

3科目以上 6.6% 57.9% 27.6% 7.9% 100.0%

B-4.復習や演習課題をよく行う

4 3 2 1 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：928人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

D-2 なし 12.7% 38.1% 38.2% 11.0% 100.0%

1科目 4.1% 36.1% 48.5% 11.3% 100.0%

2科目 6.8% 53.4% 34.2% 5.5% 100.0%

3科目以上 5.3% 33.3% 49.3% 12.0% 100.0%

B-5.予習をよく行う

4 3 2 1 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：927人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

D-2 なし 9.4% 21.6% 44.9% 24.2% 100.0%

1科目 5.2% 26.8% 50.5% 17.5% 100.0%

2科目 1.4% 37.0% 49.3% 12.3% 100.0%

3科目以上 1.3% 14.7% 54.7% 29.3% 100.0%

B-6.よく理解できない時、質問したり、書物などで調べる

4 3 2 1 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：925人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

4 3 2 1 総計

D-2 なし 19.1% 56.6% 17.2% 7.2% 100.0%

1科目 8.2% 48.5% 35.1% 8.2% 100.0%

2科目 12.3% 58.9% 26.0% 2.7% 100.0%

3科目以上 6.8% 60.3% 24.7% 8.2% 100.0%

今年度
再履修
科目数

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

なし

1科目

2科目

3科目以上

4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない
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4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

C-1.出席状況

a b c d 総計

（集計人数：927人） なし

1科目a b c d 総計

D-2 なし 80.2% 19.5% 0.0% 0.3% 100.0%

1科目 58.2% 41.8% 0.0% 0.0% 100.0%

2科目 65.3% 33.3% 1.4% 0.0% 100.0%

3科目以上 66.7% 30.7% 0.0% 2.7% 100.0%

C-2.遅刻状況

a b c d 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：926人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目a b c d 総計

D-2 なし 88.8% 10.0% 0.7% 0.4% 100.0%

1科目 71.4% 23.5% 5.1% 0.0% 100.0%

2科目 81.9% 16.7% 0.0% 1.4% 100.0%

3科目以上 84.0% 12.0% 1.3% 2.7% 100.0%

C-3.途中退室

a b c d 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：920人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目a b c d 総計

D-2 なし 94.5% 5.3% 0.0% 0.1% 100.0%

1科目 84.7% 14.3% 0.0% 1.0% 100.0%

2科目 91.7% 8.3% 0.0% 0.0% 100.0%

3科目以上 91.9% 6.8% 0.0% 1.4% 100.0%

C-4-1.授業中の私語について

a b c - 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：900人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目a b c - 総計

D-2 なし 75.5% 23.6% 0.9% - 100.0%

1科目 69.8% 30.2% 0.0% - 100.0%

2科目 82.9% 17.1% 0.0% - 100.0%

3科目以上 80.6% 19.4% 0.0% - 100.0%

C-4-2.私語は

a b - - 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：250人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目a b - - 総計

D-2 なし 93.8% 6.3% - - 100.0%

1科目 87.1% 12.9% - - 100.0%

2科目 100.0% 0.0% - - 100.0%

3科目以上 100.0% 0.0% - - 100.0%

D-1.単位修得の難易度

a b c d 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：932人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目a b c d 総計

D-2 なし 14.2% 47.8% 29.2% 8.8% 100.0%

1科目 3.1% 50.0% 30.6% 16.3% 100.0%

2科目 2.7% 21.9% 61.6% 13.7% 100.0%

3科目以上 1.3% 18.2% 40.3% 40.3% 100.0%

D-3.定期試験の学習準備状況

a b c d 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：923人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目a b c d 総計

D-2 なし 52.6% 37.1% 7.9% 2.4% 100.0%

1科目 17.7% 71.9% 8.3% 2.1% 100.0%

2科目 30.6% 44.4% 19.4% 5.6% 100.0%

3科目以上 36.0% 29.3% 20.0% 14.7% 100.0%

今年度
再履修
科目数 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1科目

2科目

3科目以上
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4.全くその通り 3.その通り 1.全くそうでない2.そうでない

D-4.今年度前期の再試験受験科目数

a b c d 総計

（集計人数：915人） なし

1科目a b c d 総計

D-2 なし 55.5% 22.6% 10.2% 11.7% 100.0%

1科目 14.9% 35.1% 9.6% 40.4% 100.0%

2科目 5.8% 8.7% 26.1% 59.4% 100.0%

3科目以上 10.7% 6.7% 12.0% 70.7% 100.0%

D-5.補習授業を行うとしたら

a b c - 総計

今年度
再履修
科目数

（集計人数：916人）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1科目

2科目

3科目以上

なし

1科目a b c 総計

D-2 なし 46.1% 20.6% 33.3% - 100.0%

1科目 38.1% 35.1% 26.8% - 100.0%

2科目 43.7% 16.9% 39.4% - 100.0%

3科目以上 50.7% 14.5% 34.8% - 100.0%

今年度
再履修
科目数 0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1科目

2科目

3科目以上
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